



LITORALUL ROMANESC 2021

Pe Litoralul Romanesc plajele au fost extinse si au o lungime totala de circa 7 kilometri la Mamaia, Constanta si Eforie Nord! In statiunea Mamaia, de la hotel Parc la Cazino, plaja este de cinci ori mai lata fata de anul trecut. Daca in anii trecuti aceasta plaja avea o latime de 20 metri, acum are 100 metri. In Constanta plaja a fost marita de la Hotel Royal la Hotel Oxford, iar in Eforie Nord de la Hotel Belona pana la Steaua de Mare.

IMPORTANT:

- Pentru locatiile la care se folosesc bratari pentru diferentierea serviciilor asigurate, turistii au obligativitatea de a le pastra pe toata durata sejurului!
- Pentru familiile cu copii tarifele sunt diferite; acestia sunt taxati in functie de conditiile fiecarei locatii. Puteti solicita oferta personalizata la agentie!!!

LEGENDA:

MD – mic dejun; DP – demipensiune
P – pranz; C – cina
BV – Bonuri Valoarea; FC – fisa cont
All Inclusive – toate mesele sunt bufet suedez +bauturi
DBL – camera dubla; SGL – camera single
TRP – camera tripla / APT – Apartament
AC – aer conditionat

OFERTE ANUALE:

Inscrieri Timpurii: la cumpararea in perioada 15.11.2018-30.04.2019 a unui bilet de vacanta pentru orice perioada a verii, se acorda reduceri intre 10% - 30%.

Zile gratuite de vacanta: la un sejur de minim 5 nopti se acorda inca 1 noapte sau 2 nopti gratis in unitatea de cazare.

Vacante speciale de evenimente: tarife speciale pentru Dragobete, Paste, Florii, 1 Mai, Sfintul Andrei, 1 Decembrie, Craciun, Revelion, etc.

Programe speciale: Seniori Activi, Last Minute, Tabere scolare, excursii cu elevi, Banchete, etc!

Hoteluri ALL INCLUSIVE:

Mamaia: Victoria 3*, Dorna 3*, Majestic 3*, Complex Mediteranean 3*, Modern 4*, Savoy 4*
Eforie Nord: Complex Steaua de Mare 3*/Complex Aqvatronic 3*
Neptun: Complex 2D 3* / Saturn: Hotel Saturn 5*
Venus: Turquoise 4*, Mera Resort 4*
Jupiter: Olimpic 3*, Club Tismana 3*, Majestic 3*, Capitol 3*,

Mamaia - cea mai mare si renumita statiune din Romania, impanzita de numeroase hoteluri, piscine in aer liber, discoteci, parcuri de agrement, terenuri de sport, precum si teatru de vara.

Eforie Nord - statiune balneoclimaterica permanenta si a doua statiune ca marime a litoralului romanesc, este renumita pentru tratamentele sale curative, inasa dispune si de terenuri de sport, piscine, precum si alte facilitati pentru practicarea sporturilor de apa.

Eforie Sud - este o statiune estivala de mici dimensiuni, pozitionata in sudul litoralului, cu specific balneoclimateric cu mult spatiu verde.

Costinesti - statiunea care ofera o oaza de liniste in peisajul litoralului romanesc. Este un adevarat complex turistic modern, dispunand de hoteluri si vile deosebite, terenuri de tenis, de echitatie, debarcader pentru plimbari pe lac, precum si numeroase cluburi si parcuri de distractie.

Jupiter - este o statiune linistita, cu multiple posibilitati de distractie si relaxare - sporturi nautice, zona de agrement pentru copii, terenuri de sport, petreceri nocturne, etc.

Cap Aurora - este cea mai recenta statiune de pe litoralul romanesc, care atrage numerosi turisti pentru plaja, terenurile de sport, teatru si cinema in aer liber, piscine, discoteci, precum si navigarea pe lacul Tismana.

Neptun Olimp - datorita faptului ca cele doua statiuni se afla una in continuarea celeilalte, au fost inglobate intr-o singura statiune pe care oamenii o numesc Neptun - Olimp. Amplasata intr-un cadru natural foarte frumos, marginita de padurea Comorova la vest si Lacul Neptun la est, statiunea Neptun-Olimp nu si-a pierdut farmecul si eleganta de altadata.

Venus - statiune estivala linistita, cu multiple atractii: agrement acvatic, circuit estival, evenimentul „Liberty Parade”

Saturn - faimoasa pentru preturile atractive, ofera totodata turistilor multiple atractii, sporturi nautice, terenuri de sport, centru sportive, restaurant, terase, etc.

Mangalia - statiune balneoclimaterica permanenta, fiind si singura statiune maritime ce detine izvoare minerale sulfuroase mezotermale si radioactive, avand deopotriva si alte atractii precum Muzeul de arheologie, Moscheea Esmahan Sultan, Colectia Mercurius sau vestigiile bazilicii romano bizantine.

Techirghiol - este o statiune destinata persoanelor care iubesc linistea si relaxarea, principala atractie a statiunii fiind lacul Techirghiol, al carui namol sapropelic lucios, onctuos, cu miros caracteristic, poseda proprietati care il fac util in tratamentul diferitelor afectiuni.

Delta Dunarii - este cautata de turisti datorita bogatiei impresionante de atractii naturale, totul contribuind la relaxarea mintii si a trupului celor care iubesc natura.

INFORMATII IMPORTANTE !

ATENȚIE! TARIFELE PREZENTATE ÎN CATALOG SUNT VALABILE PENTRU UN NUMĂR LIMITAT DE PACHETE ȘI SUNT VALABILE LA MOMENTUL TIPĂRIII OFERTEI !

CAZARE:

Tarifele sunt valabile în momentul publicării ofertei - în limita locurilor disponibile ale agenției! Există posibilitatea ca tarifele pe locuri suplimentate, altele decât în catalog, să crească. Contactați Agenția Gorj Turism! Rezervarea cât mai din timp garantează siguranța locului la tarifele din oferta!

În general, pe litoralul românesc, cazările încep după ora 18⁰⁰, (dacă hotelul are camere libere, cazarea se va face în momentul sosirii) iar eliberarea camerelor se face până la ora 12⁰⁰ în ziua terminării sejurului. În stațiunile din țară, altele decât cele de pe litoral, cazarea se face de regulă începând cu ora 12.00 a zilei de intrare și se termină cel târziu la ora 12.00 a zilei de ieșire înscrise pe voucher ori pe biletul de odihnă sau de tratament. Eventualele costuri suplimentare generate de neeliberarea spațiilor de cazare până cel târziu la orele specificate mai sus cad în sarcina exclusivă a turistului. Turistii trebuie să anunțe agenția sau recepția hotelului în cazul în care vor ajunge târziu la cazare – după ora 20.00 (late check-inn).

Taxa de stațiune și alte taxe: parcare, etc. nu sunt incluse în preț și vor fi achitate la recepția hotelului.

Precizările privind Condițiile de cazare, alimentație publică și tratament cuprinse în această ofertă sunt conforme cu informațiile puse la dispoziție de către furnizorii de servicii, în momentul tipării catalogului. Turistilor le este interzis accesul în hotel cu mijloace de gătit (oale electrice, resouri, mini-aragaze, etc.) sau gătitul în camere. Nerespectarea acestor condiții implică parasirea camerei fără despăgubiri materiale. Vizitatorii au acces în camere, fiind obligați să se înregistreze la recepție. Pentru animale de companie se va achita o taxă la recepție, acolo unde hotelul permite!

În toate stațiunile unde se efectuează tratament, este obligatorie prezentarea următoarelor documente: bilet de trimitere de la medicul de familie, cardul de sănătate și adeverința de salariat (pentru salariați) sau cuponul de pensie (pentru pensionari).

Reclamațiile privind serviciile prestate trebuie formulate în scris, înainte de terminarea sejurului! Reclamațiile făcute după terminarea sejurului nu pot fi identificate și nu pot fi luate în considerare!

CAMERE:

Camerele din cadrul seriilor sunt camere **duble cu 2 paturi sau cu un pat matrimonial**. Repartizarea camerelor (pe etaje, aspect, alte servicii ce tin exclusiv de hotel, etc se face la recepția hotelului. Patul suplimentar poate diminua semnificativ spațiul camerei. Nu se accepta 2 paturi suplimentare în camera dubla.

REDUCERI PENTRU COPII:

Reducerile pentru copii sunt acordate numai dacă aceștia sunt cazati în camera cu 2 adulți plătitori și numai dacă au vârsta între limitele impuse de hotel. Cazarea copiilor în stațiuni se va face doar pe baza certificatului de naștere, cu obligativitatea

înscrisorii acestora pe BOT/Voucher pentru a nu exista probleme în momentul check-in-ului.

Orice diferență față de cele înscrise în voucher și rezervate la agenție vor fi achitate de către turiști direct la recepția hotelului, la tarifele stabilite de hotel.

CLASIFICARE:

Hotelurile sunt clasificate de către instituțiile statului. Agenția nu este răspunzătoare în cazul în care serviciile hotelurilor nu corespund cu clasificarea oficială a hotelurilor. Există posibilitatea ca pe parcursul anului să își schimbe clasificarea oficială. Agenția nu este răspunzătoare pentru eventualele inadvertențe.

ASIGURARI:

Asigurarea STORNO – a riscului de anulare a călătoriei - este facultativă, dar este recomandată de agenție. Prin încheierea acesteia, beneficiarul poate recupera suma achitată pentru serviciile turistice achitate agenției, în cazul în care este nevoit să anuleze călătoria. Motivele anularii se încadrează în cele prevăzute de asigurare. Asigurarea Storno se poate încheia numai odată cu emiterea documentelor pentru pachetul turistic și este valabilă începând cu ora 24.00 a datei la care a fost încheiată, până la data și ora de început a călătoriei. Solicitați la agenție oferta de tarif pentru Pachetul Dumneavoastră!

CONDITII OFERTE SPECIALE!

Ofertele speciale nu se cumulează! La sejururile contractate pe Oferte speciale (Litoralul pentru toți, Plătești unul și merg 2 sau altele), în cazul în care beneficiarul de servicii renunță la acesta, penalizarea este de 100%.

Dacă biletul este anulat, modificat sau în caz de neprezentare, suma achitată nu se returnează. Voucherul/Biletul nu este transmisibil altei persoane. Rezervarea rămâne valabilă pe toată perioada confirmată inițial.

Sejururile achiziționate cu Oferta "Înscriseri Timpurii" nu permit modificări sau anulări!!!

PENALITATI:

Orice modificare a biletului cu mai mult de 21 de zile înainte de data de intrare: 59 lei;

Orice modificare a biletului cu mai puțin de 21 de zile înainte de data intrării 100 lei;

Modificările biletelor cu mai puțin de 10 zile înainte de data de intrare nu sunt permise;

Anularea biletului cu mai mult de 21 de zile înainte de data intrării: 10% din valoarea totală ;

Anularea biletului cu mai puțin de 21 de zile înainte de data de intrare: 100% din valoarea totală.

OBSERVATII:

Agenția face tot posibilul pentru ca tarifele din catalog să fie exacte. Totuși pot exista situații în care tariful tipărit să fie diferit față de cel din momentul achiziționării pachetului turistic fie din cauza erorilor de tipărire, fie din cauza modificării ulterioare a tarifelor.

Toate informațiile continute în catalog referitoare la descrierea locațiilor corespund cu datele cunoscute în momentul tipării catalogului.

Va multumim pentru intelegere!

20 Locatii de neratat in Romania

1. **Targu-Jiu, Gorj – „Orasul lui Brancusi”** cunoscut pentru Operele lui Constantin Brancusi (Masa Tacerii, Poarta Sarutului, Coloana Infinitului)-orasul care a castigat Premiul de Excelenta „Marul de Aur” in anul 2014.
2. **Brasov** – Situat in umbra muntilor Carpati, cu frumosul lor centru baroc, este unul dintre cele mai atragatoare orase transilvanene.
3. **Castelul Peles, Sinaia** – Conruit pentru primul rege al Romaniei, Carol I, acesta ramane cel mai opulent palat din tara.
4. **Sighisoara** – Meterezele si turnurile ce se avanta spre cer fac din Sighisoara cel mai pitoresc oras medieval din Transilvania.
5. **Marea Neagra** – Presarat cu statiuni, tarmul Marii Negre ofera plaje intinse cu nisip fin si numeroase oportunitati pentru inot , navigatie si windsurfing.
6. **Transfagarasanul** – drum dintre nori si munti. **Traseul** se intinde pe o lungime de aproape 90 km pe doua benzi de circulatie. Directia recomandata pentru strabaterea acestuia cu autoturismul este dinspre sud spre nord, din cauza pantei mai abrupte pe versantul nordic al Muntilor Fagaras. Traseul este deosebit datorita peisajelor intalnite, cu multe curbe periculoase, diferente mari de nivel, stanci si prapastii precum si cascade abrupte.
7. **Transalpina** – Drumul Regelui – este o șosea din Munții Parâng, în Carpații Meridionali. Este cea mai înaltă șosea din România, având punctul cel mai înalt în Pasul Urdele (la 2.145 m). Drumul face legătura între orașele Novaci din județul Gorj și Sebeș din județul Alba. Fiind un drum alpin, este închis pe perioada iernii. Transalpina străbate patru județe - Gorj, Vâlcea, Sibiu, Alba - traversând Munții Parâng de la sud la nord.
8. **Peștera Scărișoara** sau Ghețarul de la Scărișoara adăpostește cel mai mare ghețar subteran din România. De aici îi vine și numele de „ghețar” iar „Scărișoara” provine de la comuna Scărișoara situată 16 km mai jos, de care aparținea administrativ în vremea când a fost numită astfel. Acum aparține comunei Gârda de Sus, județul Alba.
9. **Castelul Hunedoarei**, numit și **Castelul Corvinilor**, al **Corvineștilor** sau al **Huniazilor**, este cetatea medievală a Hunedoarei, unul din cele mai importante monumente de arhitectură gotică din România. Este considerat unul dintre cele mai frumoase castele din lume, fiind situat în „top 10 destinații de basm din Europa”.
10. **Cetatea Alba Iulia** – oras simbol al Marii Uniri din 1918, cetate renovata a orasului Alba Iulia, devenita una din cele mai frumoase din Romania.
11. **Mocanita , Viseul de Sus** - Una dintre cele mai importante valori culturale și tehnice ale țării, Mocănița de la Vișeu de Sus este ultima cale ferată forestieră cu abur din lume. Construită ca și soluție tehnică mai favorabilă pentru transportul materialului lemnos decât cel pe apă, calea ferată forestieră funcționează și astăzi, atât pentru rolul inițial, cât și pentru transportul turiștilor.
12. **Cimitirul Vesel de la Sapanta** - faimos pentru crucile mormintelor viu colorate și picturile naive reprezentând scene din viața și ocupația persoanelor inhumate.
13. **Bisericile din lemn din Maramures** - reprezintă un ansamblu de exemple remarcabile de diverse soluții arhitecturale din diferite perioade și zone. Ele sunt înguste, dar înalte, cu turlle suple și lungi la capătul vestic al clădirii. De aceea ele sunt expresia particularității locale a peisajului cultural. Se remarcă prin tehnica îmbinărilor din lemn și a realizării învelitorilor din șindrilă, prin motivele ornamentale vizibile.
14. **Salina Turda** – este înscrisă pe lista monumentelor istorice din județul Cluj, elaborată de Ministerul Culturii și Patrimoniului Național din România în anul 2010.
15. **Iasi – Capitala Moldovei** si de departe cel mai frumos oras al sau, este locul unde se gasesc prima Universitate din tara, primul muzeu memorial literar, cel mai vechi teatru si prima gradina botanica.
16. **Dealurile Bucovinei** – Acoperite de paduri de fagi, brazi, pini si coline mirifice pentru iubitorii de drumetii. **Manastirile pictate** sunt renumite pentru superbe fresce exterioare.
17. **Timisoara** – locul in care a izbucnit Revolutia din 1989, unul dintre cele mai vii si atragatoare orase romanesti.
18. **Bucuresti - capitala României** și, în același timp, cel mai populat oraș și cel mai important centru industrial și comercial al țării. Bucureștiul este al zecelea oraș ca populație din Uniunea Europeana.
19. **Delta Dunarii** (3446 km²), aflată în mare parte în Dobrogea, România și parțial în Ucraina, este a doua ca mărime și cea mai bine conservată dintre deltele europene. Delta Dunării a intrat în patrimoniul mondial al UNESCO în 1992, fiind clasificată ca rezervație a biosferei la nivel național în România . Situl Delta Dunării (începând din 21 mai 1991) este protejat prin Convenția Ramsar (The Ramsar Convention on Wetlands) ca zonă umedă de importanță internațională.
20. **Sibiu** – Pietele largi, arhitectura superba, muzeele cu exponate de mare valoare si festivalurile animate au transformat acest vechi oras sasesc intr-unul din cele mai atragatoare orase din Romania.

Partea a II -a

STATIUNEA MAMAIA



Statiunea Mamaia este cea mai veche, cea mai nordica si cea mai renumita statiune a litoralului romanesc. Acum este una dintre cele mai atractive statiuni din sud-estul Europei, plajele acesteia concurand cu succes cu plajele de la Cannes si Saint Tropez. Mamaia este propice in primul rand turismului familial, cu locuri special amenajate pentru copii. Plaja sa, lunga de 7 km si lata de 100-200 m, este remarcabila pentru nisipul fin. De-a lungul acestei plaje se insira elegante si cochete hoteluri, ce pot primi simultan peste 20.000 de turisti in sezonul estival. Pe langa cele 61 de hoteluri (1-5*) situate majoritatea in apropiere de plaja, turistii se pot bucura de concediu in cele 14 vile si 3 campinguri.

Cel mai apropiat oras: Constanta 3 Km, Bucuresti 242 km, Targu-Jiu 550 km. Cel mai apropiat aeroport: Mihail Kogalniceanu 20 km.

Cai de acces: Din gara Constanta se va ajunge in statiune cu autobuzul 41. Mamaia incepe la limita nordica a orasului Constanta la circa 500 m de cartierul Delfinariu si 300 m de cartierul Tomis Nord. Accesul se face din aceste cartiere sau din oras cu autobuzele/ microbuze.

Obiective turistice: Cetatea Callatis, Cetatea Histria, Cetatea Tomis, Delfinariul din Constanta, Muzeul de Arta, Farul Genovez, Muzeul Marinei Romane, Acvariul, Cazinoul, Edificiul Roman cu Mozaic, Parcul Aqua Magic (la intrarea in statiune, are o capacitate de peste 2500 de locuri), Telegondola (pe o lungime totala de 2000 m, capacitatea de transport este de 1500 de persoane/ora), care face legatura intre parcul Aqua Magic (langa Hotel Perla) si centrul statiunii – zona Casino, Insula Ovidiu (amplasata pe lacul Siutghiol, la 5 km de malul statiunii si 500 m de cel al orasului Ovidiu cu 20 locuri de cazare pentru turisti, in 10 casute de 3 stele), Autobuzele supraetajate (deservesc atat Tururi de Oras cat si Tururi de Litoral, au o lungime de 12 m si o inaltime de 3,97 m cu o capacitate de 90 de locuri fiecare).

Alti factori de atractie turistica in zona: Delta Dunarii, sporturi nautice, echitatie, minigolf, volei, fotbal, plimbări pe Siutghiol. Factori de cura: Cura heliomarina, tratamente reumatologice, ginecologice, dermatologice, de intretinere, regenerare, gimnastica medicala.

Hotel Malibu 4****

EX

Hotel Malibu Mamaia 4 stele este localizat in partea de sud a statiunii Mamaia, la intrarea in statiune dinspre Delfinariu si la cateva minute de mers pe jos de Satul de Vacanta, Aqua Magic si Telegondola. Hotel Malibu se invecineaza in statiunea Mamaia cu Hotel Parc, Bavaria Blu, Del Mar, Dacia Sud si Pescarus.

Hotel Malibu beneficiaza de o pozitionare deosebita, fiind construit pe malul mării, cu iesire directa pe plaja. Astfel, turistii cazati aici pasesc din hotel direct pe nisipul fierbinte al plajei private, unde au acces gratuit si sezlong in limita disponibilitatii.

Construit in anul 2006, Hotel Malibu este unul dintre cele mai solicitate hoteluri de 4 stele din statiune, fiind apreciat de turisti pentru dotarile si serviciile oferite. Interioarele hotelului sunt spatios si amenajate in culori calde. Hotelul a fost renovat in anul 2018 (camere, restaurant, celelalte zone interioare comune) iar in iarna anului 2020 au fost renovate si baile. Are 6 etaje si este deservit de lift, 153 spatii de cazare (dintre care 22 sunt apartamente, 78 sunt camere duble cu paturi twin si 53 camere duble cu paturi matrimoniale). Fiind construit paralel cu tarmul mării, are jumatate dintre camere cu vedere spre mare si jumatate cu vedere spre Parcul Tabacariei si spre lac.

Pentru relaxarea oaspetilor sai, Hotel Malibu are amenajata pe plaja o piscina pentru adulti si copii, precum si un loc de joaca pentru cei mici. Un SPA Center cochet, gazduit la ultimul etaj al hotelului, cu sauna umeda, sali de masaj, vine in intampinarea celor care doresc sa se rasfete intre episoadele de plaja sau atunci cand timpul nu permite iesirea pe malul mării.

Pentru servirea mesei, turistii au la dispozitie un restaurant care ofera preparate traditionale, din peste sau apartinand bucatariei internationale, precum si o terasa linistita cu vedere spre mare.

Pentru organizarea de evenimente corporative, Hotel Malibu are amenajate 4 sali de conferinta moderne, cu capacitate de la 18 la 250 de locuri, dotate cu mobilier modular, instalatii de proiectie si sonorizare, saloane pentru coffe-break-uri etc.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021

PERIOADA	TIP CAMERA	Cazare+ Mic Dejun	Cazare+Demipensiune
01.04-29.04	Dubla- Standard	365	540
	Dubla- Vedere Mare	365	540
	Apartament	550	725
	Single	294	382
30.04-03.05	Dubla- Standard	385	569
	Dubla- Vedere Mare	385	569
	Apartament	581	765
	Single	311	403
04.05-03.06	Dubla- Standard	369	545
	Dubla- Vedere Mare	369	545
	Apartament	556	732
	Single	297	385
04.06-17.06	Dubla- Standard	457	633
	Dubla- Vedere Mare	457	633
	Apartament	644	820

	Single	363	451
18.06-24.06	Dubla- Standard	x	717
	Dubla- Vedere Mare	x	785
	Apartament	x	907
	Single	x	515
25.06-01.07	Dubla- Standard	x	736
	Dubla- Vedere Mare	x	804
	Apartament	x	932
	Single	x	x
02.07-08.07	Dubla- Standard	x	783
	Dubla- Vedere Mare	x	851
	Apartament	x	980
	Single	x	X
09.07-15.07	Dubla- Standard	x	797
	Dubla- Vedere Mare	x	865
	Apartament	x	997
	Single	x	x
16.07-22.07	Dubla- Standard	x	845
	Dubla- Vedere Mare	x	913
	Apartament	x	1043
	Single	x	x
23.07-21.08	Dubla- Standard	x	856
	Dubla- Vedere Mare	x	924
	Apartament	x	1056
	Single	x	x
22.08-28.08	Dubla- Standard	x	845
	Dubla- Vedere Mare	x	913
	Apartament	x	1043
	Single	x	x
29.08-11.09	Dubla- Standard	x	655
	Dubla- Vedere Mare	x	723
	Apartament	x	853
	Single	x	464
12.09-30.09	Dubla- Standard	336	519
	Dubla- Vedere Mare	x	519
	Apartament	530	713
	Single	268	359
01.10-30.12	Dubla- Standard	325	501
	Dubla- Vedere Mare	x	501
	Apartament	512	688
	Single	259	347

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare si demipensiune pentru 2 persoane in camera dubla/apartament si pentru 3 persoane in camera tripla, mic dejun (bufet suedez), acces pe plaja privata si la piscina exterioara cu sezlonguri (maximum 2 sezlonguri si 1 umbrela/camera in limita disponibilitatii), acces la locul de joaca pentru copii, sauna umeda si uscata, parcare (in limita disponibilitatii), internet wireless. DP (demipensiune) - mic dejun + pranz - bufet suedez si bauturi incluse: apa purificata la dozator, racoritoare draft din gama Pepsi, bere draft si vin alb/rosu/roze la draft in intervalul orar al meselor. Serviciile de masa se vor organiza sub forma de bufet suedez pentru minim 40 de persoane, daca nu se intruneste numarul minim masa se va servi a la carte din meniu. Micul dejun si pranzul se servesc incepand cu a doua zi a sejurului si inclusiv in ziua plecarii. Suplimentul de vedere la mare se achita suplimentar in perioada 18.06-11.09 (inclusiv). Bauturile comandate la barurile de la piscina/lobby se achita suplimentar.

Hotel Modern 4****

CR

Hotel Modern este situat in nordul statiunii, la doar 30 de metri fata de plaja, in vecinatatea sa aflandu-se hotelurile Central, Palas si Mercur Minerva.

Hotel Modern este primul hotel de pe litoralul romanesc care a implementat, incepand cu vara 2015, conceptul Ultra All Inclusive, oferind turistilor sai servicii complete care sa asigure petrecerea unui sejur relaxant si fara griji la malul marii.

Astfel, fata de clasicul all inclusive, Hotel Modern Mamaia ofera in timpul meselor preparate gatite live, o gama mare de legume si fructe proaspete, cine tematice de trei ori pe saptamana (Cina romaneasca, asiatica, orientala, italiana, pescareasca etc), bauturi alcoolice si racoritoare pe toata durata zilei, atat in restaurant in timpul mesei cat si pe plaja sau la piscina, meniuri speciale pentru copii, sucuri fresh din fructe, minibar gratuit pe toata durata sejurului, precum si numeroase programe de divertisment atat pentru adulti cat si pentru cei mici.

Hotel Modern Mamaia pune la dispozitia oaspetilor sai piscina pentru adulti si copii, locuri de joaca pentru cei mici, plaja privata, terasa in aer liber, baruri atat in incinta hotelului cat si la piscina sau pe plaja, terenuri de sport, mese de biliard, sala de fitness, masa de ping-pong, spatiu verde generos si frumos amenajat.

Dotari camere:

Camerele duble standard 3*** sunt dotate cu televizor (LCD), cablu TV, telefon international, internet wireless, minibar, aer conditionat, plasa pentru tantari, seif, uscator de par, balcon, halat si papuci. 20 mp

Camerele duble superioare 4**** sunt mai spatios si au in plus o canapea extensibila. 27 mp

Garsonierele 4**** sunt compuse din dormitor cu pat matrimonial si un living cu canapea extensibila, despartite prin usa, chichinet, frigider, televizor (LCD), aer conditionat. 31 mp

In 2015, camerele duble superioare si garsonierele au fost re decorate, iar bailor aferente acestora li s-au marit suprafetele.

Suitele sunt compuse din dormitor cu pat matrimonial, living cu o canapea extensibila, 2 bai, 2 balcoane . 33 mp

Apartamentele sunt compuse din living spatios cu o canapea extensibila, dormitor cu pat matrimonial, baie cu cada, vedere frontala la mare. 42 mp

Servicii de masa:

ULTRA ALL INCLUSIVE:

- Mic dejun: produse WHOLEGRAIN (din cereale integrale), produse VITALDISH (preparate ce pornesc de la legume si fructe proaspete), produse live (omlete, clatite, etc); - Pranz: preparate diversificate cu o calitate ridicata a ingredientelor de baza, bufet diferentiat pentru copii; - Cina: bufete tematice (de 3 ori pe saptamana) - romanesc, texmex, asiatic, oriental, italian, sea food, in ambient adecvat; - bauturi alcoolice si non alcoolice pe toata durata zilei, atat la restaurant in timpul meselor, cat si la piscina sau plaja; - gustari intre mese: sandwich-uri, produse de patiserie, pizza, fast food, prajituri, inghetata, fructe si fresh-uri din fructe; - FREE MINIBAR: apa, racoritoare, bere, ceai, cafea (va fi alimentat 1 data pe zi); - 2 sezlonguri/camera la plaja; - acces gratuit la piscina, sauna, sala fitness, aerobic; - divertisment si animatie: proiectii de filme, lectii de dans, karaoke, dance party, face painting, clovni, shiw de dans, zumba, spectacole de teatru, stand-up comedy.

DEMIPENSIUNE – mic-dejun si pranz sau cina incluse in pachet, 2 gustari, bauturi in regim Ultra All Inclusive, minibar gratuit. In rest, celelalte servicii sunt identice.

In lunile mai, iunie si septembrie, in functie de numarul de turisti prezenti in hotel, mesele se vor servi sub forma de bufet sau a la carte.

In lunile mai, iunie si septembrie masa se va servi sub forma de bufet sau a la carte, functie de numarul de oaspeti din hotel.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021						
Perioada	Camera dubla standard 3***			Camera dubla superioara 4****		
	MD	DP	UALL	MD	DP	UALL
25.05-15.06	242	488	598	275	521	631
16.06-24.06	X	609	721	X	654	766
25.06-30.06	X	631	747	X	677	793
01.07-05.07	X	724	840	X	793	909
06.07-10.07	X	736	854	X	807	925
11.07-20.07	X	826	945	X	921	1040
21.07-21.08	X	885	1004	X	992	1111
22.08-31.08	X	766	885	X	850	969
01.09-14.09	X	619	735	X	677	793

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejur de minim 5 nopti si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla si 1 persoana in camera single, servicii de masa conform tabelului de mai sus, acces gratuit la sauna, fitness si aerobic, piscina, acces la locurile de joaca pentru copii, internet wireless, free minibar, sezlong si umbrela pe plaja privata (pentru adultii si copiii cu varsta peste 7 ani). MD - mic dejun (bufet suedez), DP - demipensiune (mic dejun+pranz/cina), ULTRA ALL - ultra all inclusive.

Hotel Sulina 4****

CR

Hotel Sulina 4 stele Mamaia a fost renovat complet in primavara 2016 si, cu aceasta ocazie, reclasificat la 4 stele. In prezent, ofera spatii de cazare de 3 si 4 stele, diferenta intre cele doua tipuri de camere fiind doar de spatiu – cele de 4 stele sunt mai mari.

Ca si noutate, Hotel Sulina Mamaia isi intampina acum oaspetii cu o noua arhitectura plina de eleganta, cu un restaurant nou, o frumoasa terasa exterioara, cu lift si cu un etaj suplimentar. Toate intr-un decor elegant, in care predomina albul.

Hotel Sulina este situat in zona de sud a statiunii Mamaia, pe faleza, invecinandu-se cu Hotel Flora si Hotel Doina si la doar cateva minute de mers pe jos de Aqua Magic, Cazino sau Satul de Vacanta.

Dotari camere:

Camerele duble matrimoniale au in dotare aer conditionat, televizor LCD, minibar, seif, baie cu dus, halate si papuci de baie, uscator par, balcon cu uscator haine, internet wi-fi, pardoseala din gresie. In camera dubla matrimoniala se accepta cazarea a maxim 2 adulti si 1 copil 0-12 ani(neimpliniti). Suprafata: 14mp

Camerele duble twin au in dotare aer conditionat, televizor LCD, minibar, seif, baiecu dus, uscator par, halate si papuci de baie, balcon cu uscator haine, internet wi-fi, pardoseala din gresie. In camera dubla twin se accepta cazarea a maxim 2 adulti si 2 copil 0-14 ani(neimpliniti). Suprafata 17 mp.

Apartamentele sunt alcatuite din living, dormitor si baie si au aceleasi dotari. Suprafata 36mp.

Servicii masa: Mic dejun - bufet suedez; Demipensiune - mic dejun + bonuri de masa 550 lei/camera/sejur 5 nopti si bonuri de masa in valoare de 660 lei/camera/sejur 6 nopti; Pensiune completa - mic dejun + bonuri de masa 1100 lei/camera/sejur 5 nopti si bonuri de masa in valoare de 1320 lei/camera/sejur 6 nopti.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021									
Perioada	Dubla matrimoniala 3*			Dubla superioara 4*			Apartament		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MDx2	DPx2	PCx2
02.01-29.04	195	310	425	233	348	463	322	437	552
04.05-27.06	214	329	444	249	364	479	349	464	579
28.05-17.06	246	361	476	284	399	514	403	518	633
18.06-21.06	327	442	557	376	491	606	535	650	765
22.06-30.06	324	439	554	373	488	603	537	652	767
01.07-07.07	456	571	686	508	623	738	X	872	987
08.07-11.07	586	701	816	637	752	867	X	1068	1183
12.07-15.07	458	573	688	510	625	740	X	875	990
16.07-21.08	594	709	824	645	760	875	X	1081	1127
22.08-30.08	498	613	728	541	656	770	809	924	1039
31.08-31.08	498	613	728	541	656	770	809	924	1039
01.09-11.09	351	466	581	401	516	631	600	715	830
12.09-25.09	220	335	450	255	370	485	358	473	588
26.0-29.12	197	312	427	235	350	465	325	440	555

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti in perioada 18.06-11.09, minim 3 nopti in perioadele 04.05-17.06 si 12.09-25.09 si minim 2 nopti in perioadele 02.01-29.04 si 26.09-29.12, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/apartament, si servicii de masa conform tabelului de mai sus. MD - Mic dejun - bufet suedez; DP - Demipensiune - mic dejun + fisa cont in valoare de 100 lei/camera/zi; PC - Pensiune completa - mic dejun + fisa cont in valoare de 200 lei/camera/zi.

Hotel Amiral 4****

CR

Hotel Amiral este situat in zona de nord a statiunii, fiind unul dintre putinele hoteluri de pe litoral cu iesire directa pe plaja. Plaja din dreptul hotelului este lata si este amenajata cu sezlonguri, umbrele si bar.

Hotel Amiral face parte, alaturi de hotelurile Comandor si Orfeu, din acelasi complex turistic.

Pe langa spatiile de cazare, Hotel Amiral pune la dispozitia turistilor un restaurant, terasa in aer liber, baruri, piscina exterioara pentru adulti si copii (comuna celor trei hoteluri), spatiu verde, loc de joaca pentru copii, sala de fitness, cofetarie, parcare, sali de conferinte.

Hotel Amiral Mamaia a fost renovat in anul 2007 si in prezent ofera cazare in camere duble si apartamente dotate cu aer conditionat, televizor, minibar, balcon. Toate camerele au vedere spre mare.

Dotari camere:aer conditionat, TV, minibar, seif -electronic, baie cu dus, balcon, internet -gratuit, uscator de par, telefon cu linie internationala directa, pardoseala din gresie.

Servicii masa:se acorda in unitatea Restaurant Amiral categoria I, micul dejun in sistem bufet suedez

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021- Oferta Inscrieri Timpurii 31.03.2021									
Perioada	Camera dubla vedere partial la mare			Camera tripla			Apartament		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MDx2	DPx2	PCx2
04.05-31.05	153	289	381	215	419	557	253	389	481
01.06-17.06	186	322	414	260	464	602	294	430	522
18.06-24.06	190	326	418	264	468	606	300	436	528
25.06-30.06	197	333	425	275	479	617	312	448	540
01.07-09.07	293	429	521	404	608	746	470	606	698
10.07-21.07	299	435	527	413	617	755	480	616	708
22.07-22.08	409	545	637	562	766	904	646	782	874

23.08-28.08	303	439	531	418	622	760	486	622	714
29.08-05.09	293	429	521	404	608	746	470	606	698
06.09-20.09	184	320	412	257	461	599	288	424	516
21.09-30.09	154	290	382	217	421	559	255	391	483

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021									
Perioada	Camera dubla vedere partial la mare			Camera tripla			Apartament		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MDx2	DPx2	PCx2
04.05-31.05	195	331	423	272	476	614	338	474	566
01.06-17.06	230	366	458	319	523	661	374	510	602
18.06-24.06	234	370	462	324	528	666	381	517	609
25.06-30.06	242	378	470	336	540	678	394	530	622
01.07-09.07	351	487	579	483	687	825	573	709	801
10.07-21.07	358	494	586	492	696	834	583	719	811
22.07-22.08	497	633	725	680	884	1022	792	928	1020
23.08-28.08	364	500	592	500	701	842	593	729	821
29.08-05.09	351	487	579	483	687	825	573	709	801
06.09-20.09	238	374	466	330	534	672	388	524	616
21.09-30.09	197	333	425	274	478	616	341	477	569

Hotel Comandor 4***

CR

Hotel Comandor Mamaia 4 stele este situat in nordul statiunii Mamaia, intre hotelurile Amiral si Orfeu, impreuna cu care formeaza un complex turistic cunoscut.

Construit la cativa metri de plaja si paralel cu tarmul mării, Hotel Comandor ofera camere cu vedere spre mare sau spre Lacul Siutghiol. Toate camerele sunt dotate cu balcon, astfel incat simpla petrecere a catorva minute aici, privind in zare, poate fi extrem de relaxanta si un mod minunat de incepere sau incheiere a unei zile de vacanta.

Plaja din dreptul hotelului Comandor este printre cele mai late plaje din Mamaia si este amenajata cu sezlonguri, umbrele si bar.

Hotel Comandor pune la dispozitia turistilor un restaurant propriu cu servire „a la carte”, precum si un SPA Center, loc de joaca pentru copii, piscina (comuna celor trei hoteluri), bar, terasa, parcare.

Zona de relaxare este dotata cu sala de fitness, sauna, sali de masaj.

Camerele din cadrul Hotel Comandor Mamaia sunt dotate cu aer conditionat, televizor, cablu tv, minibar, telefon, internet prin cablu, mobilier nou, geam termopan, seif electronic, balcon utilat cu scaune si masuta, baie cu cabina de dus. Camerele de la etajul 7 au vedere frontala la mare si terasa dotata cu sezlong-uri.

Apartamentele au aceleasi dotari si sunt formate din dormitor cu pat matrimonial si living cu canapea extensibila. Camerele au vedere spre mare sau spre Lacul Siutghiol.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Oferta Inscrieri Timpurii 31.03.2021												
Perioada	Camera dubla vedere la lac			Camera dubla vedere la mare			Camera dubla etaj 7			Apartament		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
04.05-31.05	138 lei	274 lei	366 lei	153 lei	289 lei	381 lei	222 lei	358 lei	450 lei	253 lei	389 lei	481 lei
01.06-17.06	162 lei	298 lei	390 lei	186 lei	322 lei	414 lei	270 lei	406 lei	498 lei	294 lei	430 lei	522 lei
18.06-24.06	165 lei	301 lei	393 lei	190 lei	326 lei	418 lei	274 lei	410 lei	502 lei	300 lei	436 lei	528 lei
25.06-30.06	172 lei	308 lei	400 lei	197 lei	333 lei	425 lei	285 lei	421 lei	513 lei	312 lei	448 lei	540 lei
01.07-09.07	262 lei	398 lei	490 lei	293 lei	429 lei	521 lei	386 lei	522 lei	614 lei	470 lei	606 lei	698 lei
10.07-21.07	268 lei	404 lei	496 lei	299 lei	435 lei	527 lei	394 lei	530 lei	622 lei	480 lei	616 lei	708 lei
22.07-22.08	367 lei	503 lei	595 lei	409 lei	545 lei	637 lei	505 lei	641 lei	733 lei	646 lei	782 lei	874 lei
23.08-28.08	271 lei	407 lei	499 lei	303 lei	439 lei	531 lei	399 lei	535 lei	627 lei	486 lei	622 lei	714 lei
29.08-05.09	262 lei	398 lei	490 lei	293 lei	429 lei	521 lei	386 lei	522 lei	614 lei	470 lei	606 lei	698 lei
06.09-20.09	161 lei	297 lei	389 lei	184 lei	320 lei	412 lei	264 lei	400 lei	492 lei	288 lei	424 lei	516 lei
21.09-30.09	139 lei	275 lei	367 lei	154 lei	290 lei	382 lei	224 lei	360 lei	452 lei	255 lei	391 lei	483 lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/apartament si servicii de masa conform tabelului de mai sus, acces la piscina exterioara, la locul de joaca pentru copii, parcare (in limita disponibilitatii), internet in camera. MD - Mic dejun(bufet suedez) - 29 lei/persoana/zi; DP - Demipensiune - mic dejun(bufet suedez) si fisa cont in valoare de 120 lei/camera/apartament/zi; PC - Pensiune completa - mic dejun(bufet suedez) si fisa cont in valoare de 200 lei/camera/apartament/zi.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021												
Perioada	Camera dubla vedere la lac			Camera dubla vedere la mare			Camera dubla etaj 7			Apartament		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
04.05-31.05	173 lei	309 lei	401 lei	195 lei	331 lei	423 lei	294 lei	430 lei	522 lei	338 lei	474 lei	566 lei
01.06-17.06	198 lei	334 lei	426 lei	230 lei	366 lei	458 lei	341 lei	477 lei	569 lei	374 lei	510 lei	602 lei
18.06-24.06	202 lei	338 lei	430 lei	234 lei	370 lei	462 lei	347 lei	483 lei	575 lei	381 lei	517 lei	609 lei
25.06-30.06	209 lei	345 lei	437 lei	242 lei	378 lei	470 lei	360 lei	496 lei	588 lei	394 lei	530 lei	622 lei
01.07-09.07	313 lei	449 lei	541 lei	351 lei	487 lei	579 lei	467 lei	603 lei	695 lei	573 lei	709 lei	801 lei
10.07-21.07	319 lei	455 lei	547 lei	358 lei	494 lei	586 lei	476 lei	612 lei	704 lei	583 lei	719 lei	811 lei
22.07-22.08	444 lei	580 lei	672 lei	497 lei	633 lei	725 lei	617 lei	753 lei	845 lei	792 lei	928 lei	1020 lei
23.08-28.08	324 lei	460 lei	552 lei	364 lei	500 lei	592 lei	484 lei	620 lei	712 lei	593 lei	729 lei	821 lei
29.08-05.09	313 lei	449 lei	541 lei	351 lei	487 lei	579 lei	467 lei	603 lei	695 lei	573 lei	709 lei	801 lei
06.09-20.09	205 lei	341 lei	433 lei	238 lei	374 lei	466 lei	353 lei	489 lei	581 lei	388 lei	524 lei	616 lei
21.09-30.09	175 lei	311 lei	403 lei	197 lei	333 lei	425 lei	297 lei	433 lei	525 lei	341 lei	477 lei	569 lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/apartament si servicii de masa conform tabelului de mai sus, acces la piscina exterioara, la locul de joaca pentru copii, parcare (in limita disponibilitatii), internet in camera. MD - Mic dejun(bufet suedez)- 29 lei/persoana/zi; DP - Demipensiune - mic dejun(bufet suedez) si fisa cont in valoare de 120 lei/camera/apartament/zi; PC - Pensiune completa - mic dejun(bufet suedez) si fisa cont in valoare de 200 lei/camera/apartament/zi.

Hotel Savoy 4 ****

EX

Hotel Savoy 4 stele este unul dintre cele mai nordice hoteluri ale statiunii, fiind situat aproape de iesire catre orasul Navodari. Hotel Savoy Mamaia este amplasat la mai putin de 20 de metri de plaja cu nisip fin. Cele 131 de camere duble si apartamente din cadrul Hotel Savoy Mamaia sunt spatioase si au vedere catre mare. Hotel Savoy Mamaia mai cuprinde baruri, un restaurant cu o capacitate de 400 de locuri si o piscina exterioara cu circuit inchis. Hotel Savoy Mamaia este ideal atat pentru turismul de vacanta, cat si pentru cel de afaceri.

Camerele din incinta Hotel Savoy Mamaia sunt impartite in: camere duble standard, camere duble family, apartamente junior, apartamente senior, apartamente executive si apartamente matrimoniale.

Toate camerele au in dotare: sistem de acces pe baza de cartela, aer conditionat, TV, internet wireless, telefon, seif, minibar, uscator de par, balcoane largi cu vedere la mare, baby cot, paturi suplimentare. Exista camere pentru fumatori.

Camerele duble family au o suprafata mai mare si au in plus o canapea extensibila.

Apartamentele junior sunt compuse din dormitor matrimonial, living cu o canapea extensibila, chicineta, baie cu dus/cada. Exista usa despartitoare intre camere, iar accesul la baie se face din dormitor.

Apartamentele senior cuprind un dormitor, living cu o canapea extensibila, bar, baie cu dus si jacuzzi. Exista usa despartitoare intre camere, iar accesul la baie se face din living.

Apartamentele executive (2 cu balcoane mari) au vedere panoramica la mare si sunt situate la etajele 7 si 8, avand o suprafata de 80mp. Exista usa despartitoare intre camere, iar accesul la baie se face din dormitor.

Apartamentele matrimoniale (2 cu terasa), situate la etajele 5 si 6 ale Hotel Savoy Mamaia, au vedere frontala la mare, terasa (40mp) cu sezlonguri si cuprind un living cu canapea extensibila si birou utilat, 2 bai cu cada jacuzzi si dus si un dormitor cu pat matrimonial. Exista usa despartitoare intre camere, iar accesul la baie se face din dormitor.

Pachetul All Inclusive - ofera acces la urmatoarele servicii si facilitati:

- cazare, mic dejun, pranz, snack si cina.
- minibarul din camera este inclus in pachet, realimentat o data pe zi si contine urmatoarele produse: 2 Pepsi Cola 330 ml, 2 Mirinda 330 ml, 2 SevenUp 330 ml, 2 ape plate 500 ml, 2 ape minerale 500 ml, 2 Lipton Ice Tea 500 ml, 2 beri 500 ml.
- acces la plaja hotelului cu asigurarea gratuita a sezlongului pe plaja pentru fiecare adult sau copil cu varsta peste 7 ani.
- acces la piscinele hotelului cu sezlong si umbrela in limita disponibilitatii.
- prosoape pentru plaja si piscina.
- acces la locul de joaca interior "La Domnul Girafa".
- acces la locurile de joaca de pe plaja si de la piscina cu tobogane si jucarii gonflabile, pentru copii.
- entertainment pe plaja pentru copii in fiecare zi.
- spectacole pentru adulti si pentru copii in fiecare seara.
- Yoga pe plaja, la rasarit.
- Zumba pe plaja.
- o cina a la carte cu rezervare la check in (meniul va fi alcatuit din aperitiv, fel principal plus salata, desert si bauturi (fresh-uri, sucuri servite la doza, o sticla de Prosecco).
- parcare auto gratuita, in limita disponibilitatii.

Pachet de bauturi All Inclusive: Espresso, Latte Machiatto, Caffee Latte, Cappucino, Nesquick, ceai, bauturi carbogazoase din gama Pepsi, Pesi Twist, Mirinda, Seven Up, bauturi ncarbogazoase din gama Pepsi Prigat de portocale/capsuni si banane/mar verde/visine, limonada, longdrink-uri, bere draft si vin alb/rosu/rose servit la draft. Bauturi alcoolice: Johnnie Walker Red Label, Gin Gordon's, J&B Rare, Gin Gordon's Pink, Bushmills Original, Rom Captain Morgan Spice Gold, Cinzano Bianco, Rosso&Dry, Smirnoff Red, Bailey's Crema de Whisky, Smirnoff Flavours (Vanilla, Citrus, Apple, Raspberry), Sky Vodka, Tequila Jose Cuervo Especial Silver, Scwarzthog Digestif Liqueur. Cocktailuri alcoolice: Passion Tequilla, Mango Gin Cooler, Russian Lemonade, J&B Summer Lemon, Captain Savoy, Campari Orange, Gin tonic, Aperol Spritz, Pink Spritz, Campari Tonic.

Pachetul de bauturi este disponibil pe parcursul tuturor meselor, precum si in toate barurile hotelului (in intervalul de functionare al lor), cu exceptia vinului alb/rosu servit la draft, care nu se regaseste la barul de pe plaja si de la piscina. Restaurant Savoy - mic dejun (07:00-10:00), dejun (12:30-14:30), extra snack (17:00-18:00), cina (19:00-21:30). Toate mesele se servesc in regim bufet suedez atat in restaurant cat si pe terasa acestuia.

Program de functionare baruri All inclusive:

- Dreamer bar la piscina - 09:00-19:00
- Escape bar in lobby - 09:00-23:00
- Bar plaja - 09:00-19:00
- Bar terasa restaurant - pe durata meselor, si seara pana la ora 22:00

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Oferta Inscrieri Timpurii 31.03.2021					
Perioada	Camera dubla twin	Camera dubla cu vedere la piscina	Camera dubla cu vedere la mare	Camera dubla family cu vedere la mare	Apartment Junior
All inclusive					
28.05-10.06	555	584	603	717	767
11.06-17.08	711	739	786	930	995
28.06-24.06	724	752	800	946	1012
25.06-04.07	921	959	1017	1241	1360
05.07-18.07	1069	1126	1189	1435	1555
19.07-15.08	1179	1262	1285	1579	1690
16.08-22.08	1011	1035	1117	1348	1454
23.08-29.08	994	1017	1098	1325	1429
30.08-05.09	754	792	826	978	1036
06.09-11.09	671	694	708	816	989
Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti si includ cazare si all inclusive, acces la plaja cu sezlonguri si umbrela (pentru fiecare adult sau copil cu varsta peste 7 ani), acces gratuit la piscine cu sezlong si umbrela (in limita locurilor disponibile), acces la locul de joaca interior si exterior, entertainment pe plaja pentru copii, spectacole pentru adulti si pentru copii in fiecare seara, yoga pe plaja la raserit, zumba pe plaja, parcare (in limita locurilor disponibile), internet.					

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Oferta Inscrieri Timpurii flexibil 31.03.2021					
Perioada	Camera dubla twin	Camera dubla cu vedere la piscina	Camera dubla cu vedere la mare	Camera dubla family cu vedere la mare	Apartment Junior
All inclusive					
28.05-10.06	595	627	646	769	822
11.06-17.08	763	792	842	997	1067
28.06-24.06	776	807	857	1015	1086
25.06-04.07	988	1029	1090	1331	1458
05.07-18.07	1146	1208	1275	1538	1667
19.07-15.08	1265	1321	1378	1690	1812
16.08-22.08	1086	1110	1198	1445	1557
23.08-29.08	1065	1091	1177	1420	1532
30.08-05.09	809	850	885	1049	1111
06.09-11.09	719	744	759	875	1061
Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti si includ cazare si all inclusive, acces la plaja cu sezlonguri si umbrela (pentru fiecare adult sau copil cu varsta peste 7 ani), acces gratuit la piscine cu sezlong si umbrela (in limita locurilor disponibile), acces la locul de joaca interior si exterior, entertainment pe plaja pentru copii, spectacole pentru adulti si pentru copii in fiecare seara, yoga pe plaja la raserit, zumba pe plaja, parcare (in limita locurilor disponibile), internet.					

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021					
Perioada	Camera dubla twin	Camera dubla cu vedere la piscina	Camera dubla cu vedere la mare	Camera dubla family cu vedere la mare	Apartment Junior
All inclusive					
28.05-10.06	669	704	726	864	924
11.06-17.08	857	890	946	1120	1198
28.06-24.06	872	906	963	1140	1220
25.06-04.07	1110	1156	1225	1495	1639

05.07-18.07	1288	1357	1433	1728	1873
19.07-15.08	1421	1485	1549	1902	2036
16.08-22.08	1218	1247	1346	1624	1752
23.08-29.08	1197	1229	1322	1596	1721
30.08-05.09	909	556	995	1179	1248
06.09-11.09	808	836	853	983	1192

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti si includ cazare si all inclusive, acces la plaja cu sezlonguri si umbrela (pentru fiecare adult sau copil cu varsta peste 7 ani), acces gratuit la piscine cu sezlong si umbrela (in limita locurilor disponibile), acces la locul de joaca interior si exterior, entertainment pe plaja pentru copii, spectacole pentru adulti si pentru copii in fiecare seara, yoga pe plaja la rasarit, zumba pe plaja, parcare (in limita locurilor disponibile), internet.

Hotel Iaki 4 ****

CR

Hotel Iaki este situat in centrul statiunii Mamaia, la doar 10 metri de plaja, si se invecineaza cu hotelurile Venus, Riviera si Mamaia. Zona Cazino, cu numeroase magazine si restaurante, precum si Telegondola, se afla la 5 minute de mers pe jos, iar Aqua Magic si Satul de vacanta, la 30 de minute de mers pe jos. Hotel Iaki Mamaia 4 stele este unul dintre cele mai importante hoteluri de pe litoralul romanesc, datorita traditiei si istoriei sale indelungate si a serviciilor de calitate oferite in prezent. Inaugurat in anul 1959 sub numele de Yalta si apoi purtand numele de Hotel Bucuresti, Hotel Iaki este cel mai vechi hotel din Mamaia, un loc frecventat de-a lungul istoriei de personalitatile vremii. In anul 1999 Hotel Bucuresti isi schimba proprietarul, fiind cumparat de marele fotbalist Gheorghe Hagi. Dupa renovare, Hotel Iaki isi redeschide portile si isi regaseste gloria, redevenind unul dintre hotelurile emblematice de pe litoralul nostru.

Dotari camere : Toate camerele si apartamentele au urmatoarele dotari: aer conditionat, minibar, uscator de par, televiziune prin cablu, telefon cu acces international, internet wireless.

Camerele duble standard cu paturi twin sau matrimonial – Suprafata - 20 mp

Camere duble superioare cu 2 paturi, canapea extensibila, 2 fotolii si masuta – Suprafata - 25 mp

Camere duble executive cu 2 paturi separate (se pot uni), canapea extensibila, terasa cu vedere frontala la mare - Suprafata 25 mp + terasa 35 mp

Apartamente standard cu 2 paturi separate (se pot uni), living cu canapea extensibila, cu usa la dormitor. Apartamentele cu vedere la mare au in dotare pat matrimonial. – Suprafata - 35 mp

Apartamente superioare formate din dormitor cu pat matrimonial, living cu canapea extensibila, hol intre cele doua camere - Suprafata - 40 mp. Nu se incaseaza supliment vedere la mare, deoarece nu ofera vedere la mare.

Apartamente executive cu paturi separate (se pot uni), canapea extensibila, cu usa la dormitor si terasa cu vedere frontala la mare - Suprafata 35 mp + terasa 35 mp

Apartamente prezidentiale, dispun de 2 dormitoare (unul cu paturi separate, unul cu pat matrimonial) living si 2 bai. Suprafata - 80 mp

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021

Perioada	Camera dubla standard		Camera single standard		Camera dubla superioara		Apartament standard	
	DP	PC	DP	PC	DP	PC	DP	PC
03.05-20.05	469 Lei	665 Lei	371 Lei	469 Lei	578 Lei	774 Lei	676 Lei	872 Lei
21.05-03.06	594 Lei	792 Lei	495 Lei	594 Lei	704 Lei	902 Lei	803 Lei	1001 Lei
04.06-10.06	605 Lei	806 Lei	504 Lei	605 Lei	717 Lei	918 Lei	818 Lei	1019 Lei
11.06-24.06	821 Lei	1026 Lei	718 Lei	821 Lei	935 Lei	1140 Lei	1037 Lei	1243 Lei
25.06-01.07	842 Lei	1053 Lei	737 Lei	842 Lei	959 Lei	1170 Lei	1065 Lei	1275 Lei
02.07-08.07	1114 Lei	1322 Lei	1009 Lei	1114 Lei	1230 Lei	1438 Lei	1334 Lei	1543 Lei
09.07-15.07	1133 Lei	1345 Lei	1027 Lei	1133 Lei	1251 Lei	1463 Lei	1357 Lei	1569 Lei
16.07-22.08	1152 Lei	1368 Lei	1044 Lei	1152 Lei	1272 Lei	1488 Lei	1380 Lei	1596 Lei
23.08-30.08	1133 Lei	1345 Lei	1027 Lei	1133 Lei	1251 Lei	1463 Lei	1357 Lei	1569 Lei
31.08-11.09	731 Lei	940 Lei	626 Lei	731 Lei	847 Lei	1056 Lei	951 Lei	1160 Lei
12.09-20.09	706 Lei	907 Lei	605 Lei	706 Lei	818 Lei	1019 Lei	918 Lei	1120 Lei
21.09-30.09	693 Lei	891 Lei	594 Lei	693 Lei	803 Lei	1001 Lei	902 Lei	1100 Lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare si servicii de masa conform tabelului de mai sus, pentru 2 persoane in camera dubla/apartament si pentru 1 persoana in camera single, acces la piscina exterioara, sezlonguri pe plaja, parcare gratuita (in limita locurilor disponibile). Tarifele cu pensiune completa includ si accesul gratuit la SPA Center.

DP - mic dejun si pranz (bufet suedez pentru minim 30 persoane); PC - mic dejun, pranz si cina (bufet suedez pentru minim 30 persoane).

Hotel Palas 4 ****

Hotel Palas Mamaia 4 stele este amplasat pe faleza din nordul statiunii Mamaia, in vecinatatea hotelului Zenith. Unitatea de cazare face parte din complexul turistic Palas-Pelican, format din doua hoteluri de 4 si 3 stele, avand in

comun acelasi restaurant. Hotel Palas Mamaia ofera conditii bune de cazare si facilitati specifice unui hotel din categoria sa. Cele 104 camere duble si apartamente ale hotelului sunt amenajate cu mobilier nou si ofera vedere laterala catre mare. Pentru servitul mesei, Hotel Palas Mamaia dispune de restaurant, salon pentru mic-dejun si terasa in aer liber cu iesire spre piscina. Piscina, comuna cu Hotel Pelican, este prevazuta cu zona pentru sezlonguri si umbrele, bar si jacuzzi.

Toate camerele din incinta Hotel Palas Mamaia au in dotare instalatie de climatizare, minibar, internet, televizor LED, cablu tv, telefon, baie proprie cu cada, seif, uscator par, balcon mobilat. In camere nu se poate amplasa pat suplimentar. Suprafata camera dubla: 18 m².

Apartamentele sunt formate din dormitor cu pat matrimonial si living cu o canapea extensibila despartite printr-o arcada. Suprafata apartament: 25 m².

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Oferta Inscriseri timpurii 31.03.2021								
Perioada	Camera dubla				Apartament			
	cazare	MD	DP	PC	cazare	MD	DP	PC
06.05-17.06	198 Lei	280 Lei	384 Lei	424 Lei	297 Lei	379 Lei	483 Lei	523 Lei
18.06-24.06	205 Lei	287 Lei	391 Lei	431 Lei	308 Lei	390 Lei	494 Lei	534 Lei
25.06-30.06	209 Lei	291 Lei	395 Lei	435 Lei	313 Lei	395 Lei	499 Lei	539 Lei
01.07-08.07	311 Lei	393 Lei	497 Lei	537 Lei	466 Lei	548 Lei	652 Lei	692 Lei
09.07-16.07	319 Lei	401 Lei	505 Lei	545 Lei	478 Lei	560 Lei	664 Lei	704 Lei
17.07-22.07	414 Lei	496 Lei	600 Lei	640 Lei	621 Lei	703 Lei	807 Lei	847 Lei
23.07-22.08	425 Lei	507 Lei	611 Lei	651 Lei	637 Lei	719 Lei	823 Lei	863 Lei
23.08-31.08	350 Lei	432 Lei	536 Lei	576 Lei	526 Lei	608 Lei	712 Lei	752 Lei
01.09-05.09	228 Lei	310 Lei	414 Lei	454 Lei	342 Lei	424 Lei	528 Lei	568 Lei
06.09-15.09	222 Lei	304 Lei	408 Lei	448 Lei	333 Lei	415 Lei	519 Lei	559 Lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 4 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla si pentru 3 persoane in apartament, si servicii de masa conform tabelului de mai sus. MD (mic dejun) - bufet suedez - 41 lei/persoana/zi. DP (demipensiune) - mic dejun + fisa cont in valoare de 100 lei/camera/apartament/zi. PC (pensiune completa) - mic dejun + fisa cont in valoare de 140 lei/camera/apartament/zi.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021								
Perioada	Camera dubla				Apartament			
	cazare	MD	DP	PC	cazare	MD	DP	PC
06.05-03.06	218 Lei	308 Lei	422 Lei	464 Lei	327 Lei	417 Lei	531 Lei	573 Lei
04.06-17.06	220 Lei	310 Lei	424 Lei	466 Lei	330 Lei	420 Lei	534 Lei	576 Lei
18.06-24.06	224 Lei	314 Lei	428 Lei	470 Lei	336 Lei	426 Lei	540 Lei	582 Lei
25.06-30.06	228 Lei	318 Lei	432 Lei	474 Lei	342 Lei	432 Lei	546 Lei	588 Lei
01.07-08.07	348 Lei	438 Lei	552 Lei	594 Lei	522 Lei	612 Lei	726 Lei	768 Lei
09.07-16.07	354 Lei	444 Lei	558 Lei	600 Lei	531 Lei	621 Lei	735 Lei	777 Lei
17.07-22.07	468 Lei	558 Lei	672 Lei	714 Lei	702 Lei	792 Lei	906 Lei	948 Lei
23.07-22.08	476 Lei	566 Lei	680 Lei	722 Lei	714 Lei	804 Lei	918 Lei	960 Lei
23.08-31.08	389 Lei	479 Lei	593 Lei	635 Lei	584 Lei	674 Lei	788 Lei	830 Lei
01.09-05.09	253 Lei	343 Lei	457 Lei	499 Lei	380 Lei	470 Lei	584 Lei	626 Lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 4 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla si pentru 3 persoane in apartament, si servicii de masa conform tabelului de mai sus. MD (mic dejun) - bufet suedez - 41 lei/persoana/zi. DP (demipensiune) - mic dejun + fisa cont in valoare de 100 lei/camera/apartament/zi. PC (pensiune completa) - mic dejun + fisa cont in valoare de 140 lei/camera/apartament/zi.

Hotel Parc 4 ****

CR

Hotel Parc 4 stele este amplasat in sudul statiunii Mamaia, aproape de intrare dinspre Delfinariu, la 10 de metri de plaja. Hotelul ofera conditii de cazare foarte bune si numeroase facilitati de relaxare si petrecere a timpului liber. Hotel Parc Mamaia este construit pe 14 etaje si are in componenta 184 de camere, restaurant, baruri, terasa, piscina, sala de fitness si sala de conferinte. Pe acoperisul hotelului este amenajat un bar unde va puteti relaxa admirand marea, statiunea, Constanta si lacurile din apropiere. Hotel Parc Mamaia functioneaza si in extra sezon.

Dotari camera: Toate camerele din incinta Hotel Parc Mamaia sunt dotate cu minibar, TV, aer conditionat, baie proprie cu dusj, balcon, seif, uscator par, acces internet prin cablu, mocheta, acces pe baza de cartela. Suprafata: 18 mp.

Apartamentele sunt formate din living cu canapea extensibila pentru 2 persoane si dormitor matrimonial. doua camere (living si dormitor). Living-ul are in dotare o canapea extensibila pentru maxim 2 persoane. Se poate monta un pat pliant suplimentar pentru a cincea persoana in dormitorul apartamentului. Suprafata: 31 mp.

Servicii : Acces gratuit la piscina hotelului cu sezlong si umbrela in limita disponibilitatilor. Acces gratuit la locurile de joaca pentru copii. Parcare auto gratuita in limita locurilor diponibile.

Servicii : Acces gratuit la piscina hotelului cu sezlong si umbrela in limita disponibilitatilor. Acces gratuit la locurile de joaca pentru copii. Parcare auto gratuita in limita locurilor diponibile

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival - 2021															
Period	Dubla cu vedere partiala la mare			Dubla cu vedere frontala la mare			Apartament 2 persoane			Apartament 3 persoane			Apartament 4 persoane		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
03.05-03.06	220	330	440	242	352	462	319	429	539	407	572	737	495	715	935
04.06-17.06	269	381	493	291	403	515	381	493	605	470	638	806	560	784	1008
18.05-26.06	331	445	559	353	467	581	490	604	718	581	752	923	673	901	1129
27.06-08.07	336	452	568	360	476	592	499	615	731	592	766	940	684	916	1148
09.07-22.07	X	655	772	X	702	819	X	831	948	X	924	1100	X	1041	1275
23.07-21.08	X	666	785	X	714	833	X	845	964	X	940	1119	X	1059	1297
22.08-28.08	X	655	772	X	702	819	X	831	948	X	924	1100	X	1041	1275
29.08-11.09	X	529	644	X	552	667	X	644	759	X	736	909	X	828	1058
12.09-29.10	269	381	493	291	403	515	325	437	519	414	582	750	504	728	952

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare si masa pentru 2 persoane in camera dubla/apartament, si pentru 3 sau 4 persoane in apartamente, si servicii de masa conform tabelului de mai sus.
MD (Mic dejun bufet suedez) - 40 lei/persoana/zi; DP (demipensiune) - mic dejun + fisa cont 100 lei/camera/zi; PC (pensiune completa) - mic dejun + fisa cont 200 lei/camera/zi.

Hotel Opera 4****

Hotel Opera 4 stele Mamaia Nord este un hotel nou, inaugurat in anul 2017. Construit pe malul mării, la cativa pasi de cluburile Loft si LeGaga, Hotel Opera pune la dispozitia turistilor, pe langa spatiile de cazare, numeroase alte facilitati menite sa asigure o vacanta relaxanta - plaja privata, piscina, baruri si restaurant.

Restaurantul hotelului Opera, Toscana, se prelungeste la exterior cu o frumoasa terasa in aer liber. Meniul restaurantului include preparate apartinand bucatariei mediteraneene.

Plaja privata a hotelului Opera este amenajata cu sezlonguri, umbrele si bar.

Camerele duble sunt cu vedere partiala la mare sau cu vedere frontala la mare, sistem de acces in camera pe baza de cartele magnetice, acces la internet wireless gratuit, TV LCD, instalatie climatizare, minibar, seif, grup sanitar cu cabina de dus, uscator de par, telefon, cosmetice hoteliere.

Senior Suite (2 in tot hotelul) au vedere la mare, terase spatuoase, 2 bai mari (una in dormitor, alta in living) cu dus si cada, canapea in living, dressing in dormitor, sistem de acces in camera pe baza de cartele magnetice, acces la internet wireless gratuit, TV LCD, instalatie climatizare, minibar, seif, grup sanitar cu cabina de dus, uscator de par, telefon, cosmetice hoteliere. Apartamentele sunt situate la etajul 1.

Senior Sky Suite (2 in tot hotelul) au vedere la mare, terase spatuoase, 2 bai mari (una la dormitor, alta la living) cu dus si cada, canapea in living, dressing in dormitor, sistem de acces in camera pe baza de cartele magnetice, acces la internet wireless gratuit, TV LCD, instalatie climatizare, minibar, seif, grup sanitar cu cabina de dus, uscator de par, telefon, cosmetice hoteliere. Apartamentele sunt situate la etajul 9.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival - 2021								
Perioada	Camera dubla vedere partial la mare				Camera dubla vedere frontal la mare		Senior suite	Sky Senior Suite
	Minim 2-4 nopti		Minim 5 nopti		Minim 2 nopti		Minim 2 nopti	Minim 2 nopti
	Dum - Joi	Vin- sam	Dum -Joi	Vin- sam	Dum -Joi	Vin- sam		
04.05-27.05	461 lei	461 lei	461 lei	461 lei	558 lei	558 lei	1715 lei	2205 lei
28.05-17.06	655 lei	655 lei	640 lei	655 lei	752 lei	752 lei	1715 lei	2205 lei
18.06-21.06	1156 lei	1156 lei	1131 lei	1131 lei	1257 lei	1257 lei	1715 lei	2205 lei
22.06-07.07	905 lei	980 lei	885 lei	965 lei	1005 lei	1078 lei	1715 lei	2205 lei
08.07-11.07	1177 lei	1177 lei	1151 lei	1151 lei	1279 lei	1279 lei	1960 lei	2450 lei
12.07-15.07	921 lei	921 lei	900 lei	900 lei	1023 lei	x	1715 lei	2205 lei
16.07-21.08	1228 lei	1421 lei	1201 lei	1400 lei	1330 lei	1519 lei	2205 lei	2842 lei
22.08-31.08	1014 lei	1127 lei	991 lei	1111 lei	1116 lei	1225 lei	1715 lei	2205 lei
01.09-02.09	1014 lei	x	1014 lei	x	1116 lei	x	1715 lei	2205 lei
03.09-04.09	x	1127 lei	x	1136 lei	x	1225 lei	1715 lei	2205 lei
05.09-11.09	691 lei	691 lei	691	691 lei	790 lei lei	790 lei	1225 lei	1470 lei

Hotel Richmond 4****

CR

Hotel Richmond 4 stele este positionat in vecinatatea Hotelului Tomis, la mai putin de 130 de metri de plaja. Deschis in vara anului 2008, hotel este unul modern, oferind conditii de cazare foarte bune alaturi de facilitati multiple. Hotel Richmond Mamaia are un numar total de 47 de camere cu diferite capacitati.

Camerele duble din cadrul Hotel Richmond Mamaia sunt dotate cu: minibar, televizor/cablu tv, telefon, climatizare, podea cu mocheta, mobilier din lemn tapitat, balcon. Suprafata: 21 mp

Suita Junior este mai spatioasa si este dotata cu pat matrimonial. Suprafata: 35 mp

Apartamentele sunt formate din living cu canapea fixa, dormitor cu pat matrimonial, o baie cu jacuzzi si o baie standard. Suprafata: 40 mp

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021				
Perioada	Camera dubla	Camera single	Suita Junior	Apartment
04.05-06.06	297 lei	242 lei	396 lei	440 lei
07.06-13.06	381 lei	336 lei	493 lei	616 lei
14.06-30.06	428 lei	376 lei	536 lei	673 lei
01.07-14.07	638 lei	441 lei	742 lei	893 lei
15.07-25.08	779 lei	602 lei	885 lei	1038 lei
26.08-31.08	644 lei	491 lei	749 lei	901 lei
01.09-12.09	391 lei	288 lei	449 lei	541 lei
13.09-30.09	302 lei	246 lei	392 lei	493 lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti si includ cazare cu mic dejun pentru 2 persoane in camera dubla/suita/apartment si pentru 1 persoana in camera single, acces la piscina.

Hotel Condor 4****

Hotel Condor 4 stele Mamaia este construit in centrul statiunii, in dreptul sensului giratoriu din Zona Casino, pe partea cu marea, la doar 100 de metri de plaja. Beneficiaza astfel de o pozitionare buna pentru cei care doresc sa fie aproape de agitatia, dar si de facilitatile zonei Casino, fiind astfel amplasat la foarte mica distanta de restaurante, terase, magazine, Telegondola si plaja. Printr-o plimbare de 15 minute se ajunge usor la Aqua Magic si Satul de Vacanta.

Hotel Condor Mamaia are sase etaje dispuse in trepte si este deservit de doua lifaturi moderne. In vecinatatea lui sunt hotelurile Scapino si Albatros. Hotel Condor este construit perpendicular pe tarmul marii, astfel incat, de pe majoritatea balcoanelor, se vede marea intr-o parte si Lacul Siutghiol in cealalta.

Camerele din cadrul Hotel Condor Mamaia sunt dotate cu aer conditionat, minibar, televizor LED, cablu tv, telefon, internet, uscator de par, halate, papuci de unica folosinta, articole de toaleta, prosoape, seif, balcon cu mobilier, plasa impotriva tantarilor. Suprafata: 22 mp.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Oferta Inscrerii Timpurii 31.03.2021			
Perioada	Camera dubla		
	Mic dejun	Demipensiune	Pensiune completa
06.05-30.05	195 Lei	309 Lei	375 Lei
31.05-16.06	248 Lei	362 Lei	428 Lei
17.06-24.06	305 Lei	419 Lei	485 Lei
25.06-30.06	310 Lei	424 Lei	490 Lei
01.07-08.07	360 Lei	474 Lei	540 Lei
09.07-17.07	366 Lei	480 Lei	546 Lei
18.07-21.08	470 Lei	584 Lei	650 Lei
22.08-31.08	462 Lei	576 Lei	642 Lei
01.09-11.09	203 Lei	317 Lei	383 Lei
12.09-30.09	196 Lei	310 Lei	376 Lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla, si servicii de masa conform tabelului de mai sus. Mic dejun -bufet suedez. Demipensiune - mic dejun+ bonuri valorice de 100 lei/camera/zi; Pensiune completa - mic dejun + bonuri valorice de 160 lei/camera/zi.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival - 2021			
Perioada	Camera dubla		
	Mic dejun	Demipensiune	Pensiune completa
06.05-30.05	229 Lei	343 Lei	409 Lei
31.05-16.06	292 Lei	406 Lei	472 Lei
17.06-24.06	358 Lei	472 Lei	538 Lei
25.06-30.06	365 Lei	479 Lei	545 Lei
01.07-08.07	426 Lei	540 Lei	606 Lei
09.07-17.07	437 Lei	551 Lei	617 Lei
18.07-21.08	568 Lei	682 Lei	748 Lei
22.08-31.08	561 Lei	675 Lei	741 Lei
01.09-11.09	242 Lei	356 Lei	422 Lei
12.09-30.09	235 Lei	349 Lei	415 Lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 5 nopti, si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla, si servicii de masa conform

tabelului de mai sus. Mic dejun -bufet suedez. **Demipensiune** - mic dejun+ bonuri valorice de 100 lei/camera/zi; **Pensiune completa** - mic dejun + bonuri valorice de 160 lei/camera/zi.

Hotel Scapino 4****

CR

Hotel Scapino Mamaia se bucura de o pozitie privilegiata, fiind amplasat in centrul statiunii, in vecinatatea Cazinoului si a telegondolei, la aproximativ 130 de metri de plaja. Construit in 2013, Hotel Scapino Mamaia are 5 etaje si este considerata una dintre cele mai moderne unitati de cazare de 4 stele din statiune, oferindu-le turistilor eleganta si confort. Hotelul are 23 de camere duble, 6 camere twin, 1 camera single si 3 apartamente. Toate camerele sunt dotate cu sistem de climatizare, TV cu ecran plat, internet wi-fi, minibar, cutie de valori, telefon si balcon mobilat. Baile sunt foarte moderne si sunt dotata cu dus sau cada, articole de toaleta gratuite, uscator de par, halat de baie si papuci. Apartamentele sunt formate din living, dormitor si chichineta complet utilata. Restaurantul hotelului va propune un meniu de inspiratie mediteraneana si o atmosfera eleganta. Hotelul dispune si de un bar modern in cadrul caruia va puteti delecta cu bauturi variate. La etajul 5 al hotelului este amenajata o sala de conferinte cu o capacitate de 60 de locuri si dotari specifice. Hotelul are parcare proprie, oferita gratuit turistilor pentru sejururi mai lungi de 5 nopti, in limita disponibilitatii.

Camerele duble au sistem de climatizare, TV cu ecran plat, internet wi-fi, minibar, telefon, pardoseala acoperita cu mocheta, balcon mobilat cu vedere la mare sau lac, baie moderna cu dus sau cada, articole de toaleta gratuite, uscator de par, halat de baie si papuci. Suprafata: 20 mp

Apartamentele sunt compuse din living, dormitor, baie si chichineta complet utilata. Suprafata: 35 mp

Servicii masa :

MD - Mic dejun - 56 lei/persoana/zi in perioada 01.06-12.09 si 34 lei/persoana/zi in perioadele 01.01-31.05 si 13.09-31.12.

DP - Demipensiune - mic dejun + pranz - 124 lei/persoana/zi in perioada 01.06-12.09 si 102 lei/persoana/zi in perioadele 01.01-31.05 si 13.09-31.12.

PC - Pensiune completa - mic dejun + pranz + cina - 192 lei/persoana/zi in perioada 01.06-12.09 si 170 lei/persoana/zi in perioadele 01.01-31.05 si 13.09-31.12.

Pranzul sau cina se servesc in regim bufet suedez in perioada 02.07-04.09.2020 pentru un numar minim de 25 persoane si in restul perioadelor sub forma de fisa cont in valoare de 120 lei/ camera/zi (servire a la carte).

Micul dejun este sub forma de bufet suedez in perioada 02.07-04.09.2020, iar in restul perioadelor este servit a la carte.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021												
perioada	Camera dubla			Camera single			Junior Suite			Senior suite		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
01.01-29.04	273 Lei	403 Lei	534 Lei	251 Lei	316 Lei	382 Lei	436 Lei	567 Lei	698 Lei	654 Lei	785 Lei	916 Lei
30.04-02.05	893 Lei	1032 Lei	1172 Lei	835 Lei	905 Lei	974 Lei	1276 Lei	1415 Lei	1554 Lei	1566 Lei	1705 Lei	1844 Lei
03.05-31.05	382 Lei	512 Lei	643 Lei	338 Lei	403 Lei	469 Lei	600 Lei	730 Lei	861 Lei	872 Lei	1003 Lei	1134 Lei
01.06-12.06	385 Lei	517 Lei	649 Lei	341 Lei	407 Lei	473 Lei	605 Lei	737 Lei	869 Lei	880 Lei	1012 Lei	1144 Lei
13.06-24.06	616 Lei	750 Lei	885 Lei	560 Lei	627 Lei	694 Lei	784 Lei	918 Lei	1053 Lei	1008 Lei	1142 Lei	1277 Lei
25.06-01.07	627 Lei	764 Lei	901 Lei	570 Lei	638 Lei	707 Lei	798 Lei	935 Lei	1072 Lei	1026 Lei	1163 Lei	1300 Lei
02.07-15.07	x	889 Lei	1028 Lei	x	832 Lei	901 Lei	x	1271 Lei	1409 Lei	x	1559 Lei	1698 Lei
16.07-25.08	x	909 Lei	1050 Lei	x	850 Lei	920 Lei	x	1298 Lei	1440 Lei	x	1593 Lei	1735 Lei
26.08-04.09	x	889 Lei	1028 Lei	x	832 Lei	901 Lei	x	1271 Lei	1409 Lei	x	1559 Lei	1698 Lei
05.09-12.09	627 Lei	764 Lei	901 Lei	570 Lei	638 Lei	707 Lei	798 Lei	935 Lei	1072 Lei	1026 Lei	1163 Lei	1300 Lei
13.09-31.12	275 Lei	407 Lei	539 Lei	253 Lei	319 Lei	385 Lei	440 Lei	572 Lei	704 Lei	660 Lei	792 Lei	924 Lei

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 2 nopti si includ cazare pentru 2 persoane in camera dubla/junior suite/senior suite, si pentru 1 persoana in camera single, si servicii de masa conform tabelului de mai sus. MD - Mic dejun - 56 lei/persoana/zi in perioada 01.06-12.09 si 34 lei/persoana/zi in perioadele 01.01-31.05 si 13.09-31.12. **DP - Demipensiune** - mic dejun + pranz - 124 lei/persoana/zi in perioada 01.06-12.09 si 102 lei/persoana/zi in perioadele 01.01-31.05 si 13.09-31.12. **PC - Pensiune completa** - mic dejun + pranz + cina - 192 lei/persoana/zi in perioada 01.06-12.09 si 170 lei/persoana/zi in perioadele 01.01-31.05 si 13.09-31.12. Pranzul sau cina se servesc in regim bufet suedez in perioada 02.07-04.09.2020 pentru un numar minim de 25 persoane si in restul perioadelor sub forma de fisa cont in valoare de 120 lei/ camera/zi (servire a la carte). Micul dejun este sub forma de bufet suedez in perioada 02.07-04.09.2020, iar in restul perioadelor este servit a la carte.

Hotel Zenith 4****

CR

Hotel Zenith Mamaia clasificat la 4 stele, este amplasat in zona de nord a statiunii, in imediata vecinatate a plajei si a hotelurilor Palas, Pelican si Dorna.

Incepand cu anul 2016 hotelul s-a alaturat grupului hotelier international – Top International Hotels si a fost redenumit – Hotel Zenith Conference & SPA. In anul 2016 si-a intampinat oaspetii cu un nou Centru Spa.

Hotel Zenith este format din doua corpuri de cladire, denumite Jupiter (perpendicular pe tarmul mării) si Junona (paralel cu tarmul mării). Camerele din corpul Junona au fost renovate complet in primavara 2019. Toate camerele duble au o suprafata totala de 22 mp, incluzand balconul si baia.

Serviciile de masa se asigura in restaurantul propriu si pe terasa cu vedere spre mare.

Hotel Zenith este deschis pe durata intregului an si se adreseaza atat turistilor veniti in vacanta, cat si turistilor din segmentul business, punand la dispozitia celor din urma un centru de conferinte modern si bine utilat.

Camerele duble standard au o suprafata totala de 21 mp (incluzand balcon si baie), sunt cu vedere spre statiune si nu permit amplasarea de pat suplimentar. Sunt in copul Jupiter.

Camerele duble comunicante se regasesc doar in corpul Jupiter, la etajul 4, si au usa comunicanta intre camere. Dispun de 2 bai.

Camerele duble standard cu canapea neextensibila au in dotare in plus fata de cele standard, o canapea fixa.

Camerele duble standard cu 2 paturi suprapuse cuprind un pat matrimonial si doua paturi suprapuse pentru copii, nu au vedere la mare si sunt pozitionate doar in corpul Jupiter. Paturile suprapuse sunt din lemn. Suprafata totala a camerei este de 21 mp, dintre care spatiu functional de 14 mp, hol de 3 mp, baie de 3 mp, balcon de 1 mp.

Camerele din corpul Junona, renovate integral in 2019, sunt impartite in camere duble superioare cu si fara vedere spre mare, camere duble superioare cu canapea neextensibila si Apartamente. Toate sunt dotate cu baie cu cabina de dus si uscator de par, mocheta, gresie in baie, balcon cu scaune si masa, televizor LED, 2 fotolii sau o canapea mica, masuta, minibar, aer conditionat, telefon, seif.

Camerele duble superioare au o suprafata totala de 22 mp (incluzand balcon si baie), sunt cu vedere spre statiune sau spre mare si nu permit amplasarea de pat suplimentar. Sunt in copul Junona.

Camerele duble superioare cu canapea neextensibila au in dotare in plus fata de cele standard, o canapea fixa.

Apartamentele au vedere spre mare si sunt formate din dormitor si living cu canapea extensibila. Sunt situate in corpul Junona.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Corp Jupiter - Oferta Inscriseri timpurii 31.03.2021									
Perioada	Camera dubla standard			Camera dubla standard cu 2 paturi suprapuse(2ad si 1 copil 0-13.99 ani)			Camera dubla standard cu 2 paturi suprapuse(2ad si 2 copii 0-13.99 ani)		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
14.06-17.06	295	467	615	306	478	626	376	548	696
18.06-21.06	315	487	635	408	580	728	478	650	798
22.06-25.06	335	507	655	418	590	738	488	660	808
26.06-29.06	345	517	665	430	602	750	500	672	820
30.06-03.07	365	537	685	475	647	795	545	717	865
04.07-08.07	395	567	715	495	667	815	565	737	885
09.07-15.07	475	647	795	549	721	869	619	791	939
16.07-22.07	495	667	815	585	757	905	655	827	975
23.07-15.08	515	687	835	605	777	925	675	847	995
16.08-21.08	495	667	815	585	757	905	655	827	975
22.08-28.08	485	657	805	565	737	885	635	807	955
29.08-04.09	385	557	705	475	647	795	545	717	865
05.09-11.09	295	467	615	375	547	695	445	617	765

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 4 nopti , si includ cazare pentru 2 adulti si 1 copil 0-3.99 ani in camera dubla standard, pentru 2 adulti si 1 copil 0-13.99/ 2 adulti si 2 copii 0-13.99 ani in camera dubla standard cu 2 paturi suprapuse, acces la locul de joaca pentru copii, internet wireless, parcare (in limita locurilor disponibile), si servicii de masa conform tabelului de mai sus. MD - mic dejun (bufet suedez); DP - dempensune (mic dejun + fisa cont de 150 lei/camera/zi); PC - pensiune completa (mic dejun + fisa cont de 280 lei/camera/zi).

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Corp Jupiter - Oferta Inscriseri timpurii flexibil 31.03.2021									
Perioada	Camera dubla standard			Camera dubla standard cu 2 paturi suprapuse(2ad si 1 copil 0-13.99 ani)			Camera dubla standard cu 2 paturi suprapuse(2ad si 2 copii 0-13.99 ani)		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
14.06-17.06	315	487	635	326	498	646	396	568	716
18.06-21.06	335	507	655	428	600	748	498	670	818
22.06-25.06	355	527	675	438	610	758	508	680	828
26.06-29.06	365	537	685	450	622	770	520	692	840
30.06-03.07	385	557	705	495	667	815	565	737	885
04.07-08.07	415	587	735	515	687	835	585	757	905

09.07-15.07	495	667	815	569	741	998	639	811	959
16.07-22.07	515	687	835	605	777	925	675	847	995
23.07-15.08	535	707	855	625	797	945	695	867	1015
16.08-21.08	515	687	835	605	777	925	675	847	995
22.08-28.08	505	677	825	585	757	905	655	827	975
29.08-04.09	405	577	725	495	667	815	565	737	885
05.09-11.09	315	487	635	395	567	715	465	637	785

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 4 nopti , si includ cazare pentru 2 adulti si 1 copil 0-3.99 ani in camera dubla standard, pentru 2 adulti si 1 copil 0-13.99/ 2 adulti si 2 copii 0-13.99 ani in camera dubla standard cu 2 paturi suprapuse, acces la locul de joaca pentru copii, internet wireless, parcare (in limita locurilor disponibile), si servicii de masa conform tabelului de mai sus. MD - mic dejun (bufet suedez); DP - demipensiune (mic dejun + fisa cont de 150 lei/camera/zi); PC - pensiune completa (mic dejun + fisa cont de 280 lei/camera/zi).

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021 - Corp Jupiter

Perioada	Camera single standard			Camera dubla standard cu cameapea neextensibila			Set 2 camere comunicante fara vedere la mare		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
03.05-20.05	218	304	378	283	455	603	425	597	745
21.05-10.06	297	383	457	374	546	694	550	722	870
11.06-08.07	391	477	551	483	655	803	713	885	1033
09.07-28.08	550	636	710	580	752	900	880	1052	1200
29.08-11.09	400	486	560	480	652	800	700	872	1020
12.09-25.09	320	606	480	390	562	710	570	742	890
26.09-23.10	220	306	380	286	458	606	429	601	749
24.10-31.12	174	260	334	229	401	549	338	510	658

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 4 nopti , si includ cazare pentru 2 adulti si 1 copil 0-3.99 ani in camera dubla standard, pentru 2 adulti si 1 copil 0-13.99/ 2 adulti si 2 copii 0-13.99 ani in camera dubla standard cu 2 paturi suprapuse, acces la locul de joaca pentru copii, internet wireless, parcare (in limita locurilor disponibile), si servicii de masa conform tabelului de mai sus. MD - mic dejun (bufet suedez); DP - demipensiune (mic dejun + fisa cont de 150 lei/camera/zi); PC - pensiune completa (mic dejun + fisa cont de 280 lei/camera/zi).

Hotel Oxford 4****

Hotel Oxford 4 stele Mamaia a fost renovat complet in primavara 2020 si reclassificat la 4 stele. Isi intampina acum oaspetii cu amenajari interioare elegante si moderne, realizate cu materiale naturale ca travertin, marmura si lemn. Hotel Oxford este situat in intrarea in statiunea Mamaia, langa Satul de Vacanta si la aproximativ 5 minute de mers pe jos de plaja. Zona in care este construit asigura un acces facil la principalele atractii ale statiunii si ale Constantei, fiind situat la aproximativ 700 m de plaja, 300 de metri de AquaMagic si Telegondola, la 200 de metri de Satul de Vacanta, la 500 de metri de Parcul Tabacarie si la 1,5 km de Delfinariu sau de CityMall.

Hotel Oxford Mamaia are in dotare camere duble si apartamente si este deservit de un restaurant modern cu specific oriental si mediteranean, care se continua la exterior cu o terasa.

Hotel Oxford mai are in dotare un bar, doua sali de conferinta si parcare (care se oferta gratuit in limita locurilor disponibile). Salile de conferinta au capacitate maxima de 50 si 90 de locuri si sunt dotate cu facilitati moderne, aer conditionat si beneficiaza de lumina naturala.

Camerele duble sunt spatiosoase si complet renovate. Au mobilier nou, TV Led, mini-bar, seif, Wi-fi gratuit, acces prin card electronic, aer conditionat, telefon si balcon. Baia este amenajata cu cabina de dus si uscator de par. Suprafata 22 mp.

Camerele duble deluxe au un dotare un pat matrimonial king size, pat pentru o persoana, baie cu cabina de dus. Suprafata 30 mp.

Apartamentele au in dotare un dormitor cu pat matrimonial si living cu canapea extensibila. Baia este amenajata cu cabina de dus si uscator de par. Suprafata 38 mp.

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival 2021

perioada	Camera dubla			Camera single			Camera dubla deluxe			Apartament		
	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC	MD	DP	PC
01.01-29.04	262 lei	410 lei	558 lei	218 lei	292 lei	366 lei	327 lei	475 lei	623 lei	414 lei	562 lei	710 lei
03.05-31.05	262 lei	410 lei	558 lei	218 lei	292 lei	366 lei	327 lei	475 lei	623 lei	414 lei	562 lei	710 lei
01.06-18.06	264 lei	412 lei	560 lei	220 lei	294 lei	368 lei	330 lei	478 lei	626 lei	418 lei	566 lei	714 lei
19.06-24.06	336 lei	484 lei	632 lei	297 lei	371 lei	445 lei	426 lei	574 lei	722 lei	426 lei	674 lei	822 lei
25.06-02.07	345 lei	493 lei	641 lei	305 lei	379 lei	453 lei	437 lei	585 lei	733 lei	541 lei	689 lei	837 lei
03.07-07.07	441 lei	589 lei	737 lei	441 lei	515 lei	589 lei	545 lei	693 lei	841 lei	638 lei	786 lei	934 lei
12.07-16.07	441 lei	589 lei	737 lei	441 lei	515 lei	589 lei	545 lei	693 lei	841 lei	638 lei	786 lei	934 lei
17.07-22.08	507 lei	655 lei	803 lei	507 lei	581 lei	655 lei	590 lei	738 lei	886 lei	708 lei	856 lei	1004 lei
23.08-31.08	445 lei	593 lei	741 lei	445 lei	519 lei	593 lei	550 lei	698 lei	846 lei	644 lei	792 lei	940 lei
01.09-12.09	437 lei	585 lei	733 lei	437 lei	511 lei	585 lei	541 lei	689 lei	837 lei	633 lei	781 lei	929 lei
13.09-30.09	269 lei	417 lei	565 lei	224 lei	298 lei	372 lei	336 lei	484 lei	632 lei	426 lei	574 lei	722 lei

01.10-31.12	264 lei	412 lei	560 lei	220 lei	294 lei	368 lei	330 lei	478 lei	626 lei	418 lei	566 lei	714 lei
Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 3 nopti, si includ cazare si mic dejun (bufet suedez) pentru 2 persoane in camera dubla/apartament, persoana in camera single si pentru 3 persoane in camera dubla deluxe si servicii de masa conform tabelului de mai sus.MD - mic dejun - 46 lei/persoana - bufet suedez; DP - mic dejun + fisa cont de 130 lei/camera dubla/camera dubla deluxe/apartament/zi si 65 lei/camera single/zi. PC - mic dejun + fisa cont de 260 lei/camera dubla/camera dubla deluxe/apartament/zi si 130 lei/camera single/zi.												

Hotel Splendid 4****

Hotel Splendid 4 stele (Adults only 16+) este amplasat pe malul Lacului Siutghiol, vis-a-vis de Hotel Pelican Mamaia, la 200 de metri de plaja. Construit in anul 2007, Hotel Splendid Mamaia va ofera dotari si facilitati moderne, confort si liniste. Hotel Splendid Mamaia are 4 etaje si dispune de 33 de camere duble si apartamente, orientate atat spre lac, cat si spre statiune. Hotel Splendid Mamaia mai cuprinde un restaurant cochet, un bar de zi, sala de conferinte si SPA. Hotelul este deschis pe durata intregului an.

New Splendid Hotel & Spa (Adults only 16+) a fost inaugurat in primavara anului 2016, fiind o extindere a Hotelului Splendid Hotel 4 stele din Mamaia. Camerele si apartamentele hotelului, mobilate modern, dispun de sistem de climatizare, televizor LCD cu canale prin cablu, minibar si cutie de valori. Baile elegante sunt dotate cu cada si/sau cabina de dus, uscator de par, articole de toaleta, papuci si halat de baie. Majoritatea camerelor au balcoane, unele dintre ele oferind o priveliste superba asupra Lacului Siutghiol. Centrul SPA este compus dintr-o piscina interioara cu zona de hidromasaj, sauna uscata, sauna umeda, dus emotional, fantana de gheata si o zona de relaxare; sunt disponibile si servicii de masaj, cu programare prealabila. Complexul dispune de o sala de conferinte cu o capacitate de 50 locuri, complet utilata. Corpul de cazare si centrul wellness sunt destinate exclusiv adultilor si copiilor cu varsta mai mare de 16 ani. Restaurantul, receptia si lobbyul sunt comune cu Splendid Hotel 4 stele. Hotelul dispune de o parcare spatiosa, gratuita.

Camerele duble standard cu vedere spre lac/cu vedere spre statiune: cu 2 paturi sau pat matrimonial, cu balcon, dotata cu aer conditionat, TV LCD prin cablu, minibar, baie cu dus, incalzire, pardoseala cu gresie, birou, WIFI, uscator de par, plasa de tantari, seif. Situate la etajele I-III. Suprafata: 24-28 mp.

Studio cu balcon: compus din living si dormitor cu pat extra-large (180/200), despartite printr-un hol, cu vedere atat catre lac, cat si spre statiune, canapea extensibila si balcon, TV LCD, pardoseala gresie, minibar, aer conditionat, baie cu dus/cada, incalzire, plasa tantari, birou, uscator de par. Situat la etajele I-IV. Suprafata: 42 mp.

Camerele Economy cu vedere spre statiune se afla la etajul 4 si nu au balcon. Suprafata: 27 mp.

Camerele duble superioara cu vedere spre lac/cu vedere spre statiune: cu pat matrimonial extra-large (180/200), cu balcon privat, dotata cu aer conditionat, TV LCD prin cablu, minibar, baie cu dus, pardoseala cu gresie, plasa tantari, incalzire, WIFI. Situate la etajele I-IV. Suprafata: 29 mp.

Camerele duble superioara cu jacuzzi vedere spre lac/cu vedere spre statiune: cu 2 paturi sau pat matrimonial extra-large (180/200), fara balcon, dotata cu aer conditionat, TV LCD prin cablu, minibar, cada hidromasaj, uscator de par, pardoseala cu gresie, plasa tantari, WIFI, incalzire, seif. Situate la etajele I-III. Suprafata: 30 mp.

Camera dubla deluxe cu terasa: vedere spre lac si spre statiune, cu pat matrimonial extra-large (180/200), terasa, televizor LCD, pardoseala gresie, aer conditionat, minibar, incalzire, plasa de tantari, cada cu hidromasaj, uscator de par, seif. Situat la etaj IV. Suprafata: 35 mp.

Apartament Wellness: vedere spre lac, compus din dormitor si living open space, chicineta (cuptor cu microunde, frigider), terasa cu jacuzzi, zona de relaxare, televizor LCD, seif, birou, aer conditionat, incalzire, pardoseala gresie, plasa tantari, cada cu hidromasaj. Situat la etaj V. Suprafata: 45 mp.

Apartament Executive: vedere spre statiune, compus din dormitor si living open space, chicineta (cuptor cu microunde, frigider), terasa, zona de relaxare, televizor LCD, pardoseala gresie, plasa tantari, cada cu hidromasaj, uscator de par, seif, birou. Situat la etaj V. Suprafata: 55 mp.

Perioada	Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival - 2021					
	Camera dubla cu vedere la lac		Camera dubla cu vedere la statiune		Apartament	
	Dum -Joi	Vin- sam	Dum -Joi	Vin- sam	Dum -Joi	Vin- sam
01.01-01.01	90 Euro	90 Euro	85 Euro	85 Euro	140 Euro	140 Euro
02.01-28.04	55 Euro	60 Euro	50 Euro	55 Euro	100 Euro	110 Euro
29.04-03.05	180 Euro	180 Euro	175 Euro	175 Euro	250 Euro	250 Euro
04.05-27.05	70 Euro	75 Euro	65 Euro	70 Euro	120 Euro	130 Euro
28.05-17.06	110 Euro	115 Euro	105 Euro	110 Euro	140 Euro	150 Euro
18.06-21.06	145 Euro	145 Euro	140 Euro	140 Euro	200 Euro	200 Euro
22.06-07.07	120 Euro	130 Euro	115 Euro	125 Euro	160 Euro	170 Euro
08.07-11.07	215 Euro	215 Euro	210 Euro	210 Euro	250 Euro	250 Euro
12.07-14.07	145 Euro	155 Euro	140 Euro	150 Euro	180 Euro	190 Euro
15.07-24.08	160 Euro	170 Euro	155 Euro	165 Euro	200 Euro	210 Euro
25.08-31.08	145 Euro	155 Euro	140 Euro	150 Euro	180 Euro	190 Euro
01.09-14.09	115 Euro	125 Euro	110 Euro	120 Euro	150 Euro	160 Euro
15.09-30.09	70 Euro	75 Euro	65 Euro	70 Euro	110 Euro	120 Euro

01.10-25.11	60 Euro	65 Euro	55 Euro	60 Euro	100 Euro	110 Euro
26.11-01.12	75 Euro	75 Euro	70 Euro	70 Euro	120 Euro	120 Euro
02.12-28.02	60 Euro	65 Euro	55 Euro	60 Euro	100 Euro	110 Euro
29.12-30.12	90 Euro	90 Euro	85 Euro	85 Euro	160 Euro	160 Euro
31.12-31.12	125 Euro	125 Euro	120 Euro	120 Euro	170 Euro	170 Euro
01.01-01.01	90 Euro	90 Euro	85 Euro	85 Euro	140 Euro	140 Euro
02.01-28.04	55 Euro	60 Euro	50 Euro	55 Euro	100 Euro	110 Euro

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 2 nopti si includ cazare pentru 2 persoane cu mic dejun, internet wireless, parcare auto (in limita disponibilitatii), acces la centrul wellness (piscina interioara, sauna umeda, sauna uscata, zona de relaxare si hidromasaj).

Tarife de cazare si masa pentru sezonul estival - Corp New Spendid - 2021

Perioada	Camera dubla superioara cu vedere la lac/ Camera dubla superioara cu jakuzzi vedere la lac (fara balcon)		Camera dubla superioara cu vedere la statiune/ Camera dubla superioara cu jakuzzi vedere la statiune (fara balcon)		Camera dubla deluxe (cu terasa)	
	Dum -Joi	Vin- sam	Dum -Joi	Vin- sam	Dum -Joi	Vin- sam
01.01-01.01	95 Euro	95 Euro	90 Euro	90 Euro	110 Euro	110 Euro
02.01-28.04	60 Euro	65 Euro	55 Euro	60 Euro	75 Euro	80 Euro
29.04-03.05	185 Euro	185 Euro	180 Euro	180 Euro	200 Euro	200 Euro
04.05-27.05	75 Euro	80 Euro	70 Euro	75 Euro	90 Euro	95 Euro
28.05-17.06	115 Euro	120 Euro	110 Euro	115 Euro	130 Euro	135 Euro
18.06-21.06	150 Euro	150 Euro	145 Euro	145 Euro	165 Euro	165 Euro
22.06-07.07	125 Euro	135 Euro	120 Euro	130 Euro	140 Euro	150 Euro
08.07-11.07	220 Euro	220 Euro	215 Euro	215 Euro	235 Euro	235 Euro
12.07-14.07	150 Euro	160 Euro	145 Euro	155 Euro	165 Euro	175 Euro
15.07-24.08	165 Euro	175 Euro	160 Euro	170 Euro	180 Euro	190 Euro
25.08-31.08	150 Euro	160 Euro	145 Euro	155 Euro	165 Euro	175 Euro
01.09-14.09	120 Euro	130 Euro	115 Euro	125 Euro	135 Euro	145 Euro
15.09-30.09	75 Euro	80 Euro	70 Euro	75 Euro	90 Euro	95 Euro
01.10-25.11	65 Euro	70 Euro	60 Euro	65 Euro	80 Euro	85 Euro
26.11-01.12	80 Euro	80 Euro	75 Euro	75 Euro	95 Euro	95 Euro
02.12-28.12	65 Euro	70 Euro	60 Euro	65 Euro	80 Euro	85 Euro
29.12-30.12	100 Euro	100 Euro	95 Euro	95 Euro	115 Euro	115 Euro
31.12-31.12	135 Euro	135 Euro	130 Euro	130 Euro	150 Euro	150 Euro
01.01-01.01	95 Euro	95 Euro	90 Euro	90 Euro	110 Euro	110 Euro
02.01-28.04	60 Euro	65 Euro	55 Euro	60 Euro	75 Euro	80 Euro

Tarifele sunt pe noapte, pentru sejururi de minim 2 nopti si includ cazare pentru 2 persoane cu mic dejun, internet wireless, parcare auto (in limita disponibilitatii), acces la centrul wellness (piscina interioara, sauna umeda, sauna uscata, zona de relaxare si hidromasaj).